

Protokół nr 9 z zebrania Rady Rodziców w dniu 18.05.2017 r., godz. 18.30

1. Powitanie zebranych i sporządzenie listy obecności (załącznik)
2. Jednogłośnie przyjęcie protokołu nr 8 z dnia 20.04.2017 r.
3. Spotkanie z Panią Dyrektorem. Pani Dyrektorka udzieliła odpowiedzi na pytania od rodziców:
 - w przyszłym roku szkolnym powinna się poprawić kwestia lekcji WF; będzie otwarta nowa hala i dodatkowa mała sala do zajęć tzw. „siłownia”
 - dzień sportu – w tym roku nie odbędzie się jako dzień wolny od zajęć dydaktycznych (żeby tak było, musi być zgłoszony przed 30.09), 02.06 odbędzie się „mini dzień sportu” – w trakcie zajęć lekcyjnych będą się odbywały zawody sportowe
 - dyżury pań pielęgniarek są uzależnione od kontraktu NFZ, szkoła nie ma wpływu na ilość godzin tych dyżurów. Prośba od Pani Dyrektorki, żeby rodzice zgłaszali do szkoły wszelkie uczulenia dzieci (np. uczulenie na owady)
 - wybór języka obcego – język hiszpański został wprowadzony tylko dla klas 4, dla klas starszych działało kółko języka hiszpańskiego, ale z powodu coraz mniejszego zainteresowania przestało działać (zarzut rodziców, że odbywało się nieregularnie i dlatego dzieci straciły zapał); w starszych klasach (6) ilość uczniów pozwala na stworzenie tylko dwóch grup językowych (niemiecki, włoski), jest za mało uczniów, żeby utworzyć grupę hiszpańską, jeżeli chętnych będzie więcej, dyrekcja przemyśli otwarcie takiej grupy. W klasach 4-6 będzie drugi język obcy, Pani Dyrektorka prosi o sygnały od rodziców, na jakie języki jest zapotrzebowanie (wprowadzenie 2 języka obcego na podstawie rozporządzenia)
 - robotyka – projekt jest realizowany w klasach 4-6 na lekcjach informatyki, klasy 1-3 jako zajęcia dodatkowe
 - nie będzie testu kompetencyjnego dla klas 3
4. Festyn (09.09.2017 r.) – spotkanie z Panem Rafałem Węglarzem, ustalenie atrakcji:
 - leśniczy (ptaki), pokaz zajęć gitary, wielki wóz strażacki i gadżety wojskowe, limuzyna, cegiełki
 - Kawiarenka (odpowiedzialna 6C przy pomocy 1B i 6A)
 - 3 C - stoisko grillowe, przejażdżki zabytkowym motorem
 - 2C zawody w przeciąganiu liny, koncert
 - koncerty : na otwarcie koncert Pani Basi Szelągiewicz, zespół muzyczny(zaproszenia dla burmistrza i radnych)
 - 0B przedstawienie?
 - 4A - atrakcje dla dzieci (dmuchańce, zjeżdżalnie, ścianka wspinaczkowa)

- czas trwania 10.00 – 14.00
- wolontariusze z gimnazjum?, scena
- ? pokaz Hajdasz, straż z Kamionek, hip hop, balet, barber ?
- konferansjer – Lena Bretes
- dodatkowe ewentualne atrakcje potwierdzimy na następnym spotkaniu RR

5. Ustalenie terminu następnego spotkania: 13.06.2017 (wtorek!)
6. Pchli targ – jeszcze raz pismo przypominające, odbędzie się 03.06, na 02.06 potrzebna pomoc rodziców przy zjeździe w godzinach 7.30-15.25
7. Zdjęcia Mavi – duży sukces, znaczący wpływ na konto RR
8. Podjęcie Uchwały o nagrodach na zakończenie roku – Uchwała 06/2017.
9. Pola Nadziei – podsumowanie
10. Malowanie gier zewnętrznych – 03.06 godz. 17.00

Protokołowała:

Małgorzata Skoczylas